
 
 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do 7º 

Período Ordinário da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 
 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, sob 
a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar à 
sessão. Feita a chamada verificou a presença dos vereadores: Deybson 
Delmar Rasch, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Ivalter Barbosa Cardoso 
Filho, Rafael Luiz Miléo Viana, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Sebastião 
Gomes, Adeilson da Costa Lopes; Arnaldo de Oliveira Gemaque, Joseane de 
Oliveira Seixas, Marcio Kellen Soares Canto, Marta Monteiro Godinho e 
Francisco Azevedo Pereira. Ausentes os vereadores: Antônio Odinélio 
Tavares da Silva Júnior e Manoel Lucivaldo Siqueira, este último com 
ausência justificada por se encontrar devidamente licenciado. Constatando 
haver número legal, o Sr. Presidente “sob a proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense”, declarou aberta a sessão, solicitando a 2ª secretaria, 
que procedesse a leitura da ata da última sessão realizada na Casa, a qual 
lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente da qual 
constou do seguinte: Requerimento nº 002/24, do vereador Mauro Wanzeller, 
pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que realize a 
manutenção no sistema elétrico e nos refletores do Estádio Municipal de 
Oriximiná; Requerimento nº 003/24, do mesmo vereador pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que determine a secretaria de 
saúde, a disponibilizar um ambulância no estádio municipal durante a 
realização dos jogos dos campeonatos Sub – 13 e Sub-15; Requerimento 
dos vereadores Ludugero Junior, Manoel Bochecha, Arnaldo Gemaque, 
Adeilson Lopes, Sebastião Gomes e Quinho Azevedo, solicitando do 
Presidente da Câmara as seguintes informações: 1 – Se houve algum 
vereador beneficiado com a cota de combustível nos meses de dezembro/23 
e janeiro/24. Em caso afirmativo, quem? Quantos litros para cada um? 2 – 
Foram realizadas viagens longas que justifiquem tal despesa? Se sim, 
quando, por quem e para onde? 3 – Onde e como foram utilizados R$ - 
102.642,14 em combustível durante o mês de janeiro? 4- Cópia do contrato 
em vigor com a empresa PARA OESTE TERRAPLANAGEM LTDA, que 
justifique o aluguel do automóvel utilizado pelo Presidente da Câmara, cujo o 
valor empenhado de R$ - 15.600,00, sendo pago em 23 de janeiro de 2024 
o valor de R$ - 7.800,00, conforme dados obtidos no Portal da Transparência; 



 
Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, pede um dia de licença, no 
dia 28 do corrente mês, por motivo de doença, conforme atestado médico em 
anexo; Pedido de licença, da vereador Marta Godinho, solicita um dia de 
licença no dia 27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares;   
Ofícios nrs. 005 a 014/24, expedidos ao Prefeito e a diversos; Projeto de lei 
nº 005/24, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial a Lei 
Orçamentária Anual, exercício de 2024, para promover a adequação 
orçamentária conforme dispositivos da Lei Complementar Federal nº 195, de 
08 de julho de 2022- Lei Paulo Gustavo; Projeto de lei nº 006/24, que 
Acrescenta o Parágrafo Único no artigo 178, da Lei nº 7.233, de 1º de 
dezembro de 2009, e dá outras providencias; Projetos de Leis nrs. 007 a 
017/24, que Concede o Direito Real de Superfície a diversos interessados; 
Ofícios nrs. 029, 031, 037 e 040/24, recebidos do Prefeito Municipal; 
Denuncia do Sr. Gelzadac Batista Vitor, contra o presidente da Câmara 
Municipal de Oriximiná, Sr. Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, por 
improbidade Administrativa e quebra de decoro parlamentar; Ofícios nrs. 001, 
035 e 049/24, recebidos de diversos; Convites recebidos da SEMED e da 
Tribunal de Contas do Brasil. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Mauro Wanzeller, reportou-se sobre a eleição da nova diretoria do 
SINDSMOR, onde o Gestor Municipal apresentou uma outra chapa, para que 
ele possa estar inserido naquele sindicado, com intuito de ser mais um 
puxadinho do executivo municipal, o que é inaceitável. Disse ainda que 
segundo informações não foi permitido que o SINDSMOR, colocasse uma 
urna na área do hospital municipal, para que os servidores associados que 
estão trabalhando pudessem votar, sendo que eles têm direito a voto e vão 
mostrar para esse prefeito ditador que ele não pode tudo, assim como foi 
dada a resposta por ocasião da eleição do Conselho Tutelar. Disse ainda que 
até nas redes sociais tem interferia do gestor municipal, inclusive ele faz de 
tudo para tirar as pessoas mais próximas, com intuito de atingi-lo, ou querer 
calar sua boca, o que não vai conseguir. Assegurou o vereador Mauro que 
vai continuar fiscalizando o gestor municipal, como também denuncia-lo até 
o final do seu mandato. A seguir ocupou a tribuna a vereadora Josy Seixas, 
inicialmente congratulou-se com as colocações do vereador Mauro, a 
respeito do Gestor Municipal querer estar inserido nas instituições deste 
município, com intuito de ter o domínio sobre as mesmas. Disse ser revoltante 
o abuso do poder econômico que está acontecendo em Oriximiná, onde 
estão comprando pessoas, muitas das vezes tirando servidores so seu 
trabalho para trabalhar na campanha política para deputado, levando 
servidores deste Poder, com intuito de enfraquecer o Poder Legislativo. Disse 
ainda a vereadora Josy, o que é lamentável, são as inúmeras denúncias que 
esta Casa já fez junto ao judiciário e até a presente data não foi tomada 



 
nenhuma providência. Continuando a nobre vereadora chamou atenção dos 
servidores planilhados sobre o INSS, que é descontado dos mesmos, mas 
não está sendo repassado ao referido órgão, o que pode causar problemas 
futuros aos mesmos. Com a palavra o vereador Arnaldo Gemaque, reportou-
se sobre a denúncia do Sr. Gelzadac contra o presidente deste Poder, lida 
no expediente desta sessão, solicitou a Mesa diretora que encaminhasse 
uma cópia da mesma para que possa analisar antes de proferir seu voto. 
Continuando o nobre vereador parabenizou o secretário de Saúde, Sr. Lucio 
Assunção, pelas reformas que estão sendo executadas nas UBS’s, tanto na 
zona urbana como na zona rural. Em relação ao aparelho de tomografia, 
disse que segundo informações já está sendo procurado o local para 
construção da sala onde será instalado o referido aparelho.  A seguir fez uso 
da palavra a vereadora Marta Godinho, que após saudar os presentes, 
parabenizou o prefeito e o secretário de saúde, pelas reformas que estão 
sendo executadas em nosso município, destacou a construção da UBS do 
bairro de São José, que será de grande relevância para aqueles moradores. 
Disse ainda que esteve acompanhando as ações que estão sendo 
desenvolvidas pelas secretarias de saúde e assistência social, 
principalmente na zona rural do nosso município, o que é gratificante. Com a 
palavra a vereadora Keké Batista, disse que os vereadores que lhe 
antecederam, falaram tanto em reforma de UBS, nada contra tais reformas, 
agora segundo informações a UBS dos ribeirinhos o consultório de 
odontologia não está funcionando, assim como o aparelho de tomografia que 
está há mais de um ano encaixotado, aparelho este que é de grande 
relevância para a nossa população. Falou ainda dos pacientes que vão para 
Santarém, através do TFD, que não recebem ajuda de custo, o que é 
preocupante. Falou sobre os problemas que existem no hospital São 
Domingos Sávio em todos os aspectos. Portando é preciso que o Poder 
público cuide da saúde do povo oriximinaense, que seja tratado como 
prioridade saúde e educação do nosso Municipio. Com a palavra o vereador 
Marcio Canto, reportou-se sobre a eleição da nova diretoria do SINDSMOR, 
onde não permitiram que fosse colocada urna no hospital municipal para que 
os servidores pudessem votar, o que é inaceitável. Ainda com a palavra o 
vereador Marcio, disse que está sendo construída a UBS do bairro de São 
José Operário, emenda de um deputado estadual, agora seria interessante 
que fosse construída a UBS de cachoeira porteira que veio dois milhões de 
reais emenda parlamentar dos deputados Junior e Ângelo Ferrari, e não foi 
feito nada, assim como a praça de alimentação na praça do centenário. 
Lembrou ainda o Edil da lei de sua autoria e da vereadora Marta, que versa 
sobre a criação do "Programa Nota Fiscal da Saúde" do município de 
Oriximiná, onde determina que a pessoa realizar despesas com 
medicamentos especificados nas listas de medicamentos gratuitos 



 
fornecidos pelo SUS, em estabelecimentos comerciais farmacêuticos 
localizados no município de Oriximiná, fará jus ao ressarcimento do recurso. 
Em relação ao aparelho de tomografia, disse que o recurso da emenda 
parlamentar dos deputados Junior e Ângelo Ferrari, foi depositado na conta 
do município em maio de 2022, passou-se um ano para comprar o referido 
aparelho, agora está mais de um ano encaixotado, ou seja, até a presente 
data não foi instalado o referido aparelho, que seria de grande relevância 
para os nossos munícipes. Portanto se faz necessário que o atual prefeito 
prioriza a saúde e a educação em nosso município, pois são dois pilares 
fundamentais em uma administração pública. A seguir ocupou a tribuna o 
vereador Junhão, que após fazer suas saudações, parabenizou o secretário 
de saúde pelas reformas das UBS’s em nosso município, agora é preciso que 
o referido secretário, fiscalize a questão dos atendimentos por determinados 
médicos no hospital municipal e nas UBS’S, que chegam naquelas unidades 
de saúde entre 10 e 11 horas da manhã, para atender o povo, o que é 
consideração uma falta de respeito. Portanto se faz necessário que o 
secretário fiscalize está situação o mais rápido possível.  Em a área da 
educação, disse que segundo informações as aulas vão iniciar em março, o 
que nos traz preocupação em relação as escolas da área do planalto, onde 
muitos ramais e vicinais estão intrafegáveis, ou seja, não foi feito a 
manutenção dos mesmos, o que vai prejudicar os alunos daquela região. C 
om a palavra o vereador Adeilson Lopes, agradeceu o prefeito pelas obras 
que estão sendo executadas em nosso município em todas as áreas. 
Agradeceu e parabenizou o secretário de saúde, pelas relevantes ações que 
vem desenvolvendo a frente daquela secretaria juntamente com sua equipe 
de trabalho. Disse ainda que o prefeito se preocupa sim com a saúde do povo 
oriximinaense, tanto prova que temos ótimos profissionais, nos hospitais 
como nas UBS’s, isto demonstra que a saúde de Oriximiná é muito melhor 
do que outros municípios circunvizinhos em todos os aspectos. Na área da 
educação, parabenizou a secretaria Sra. Ivana Pereira, pelos relevantes 
serviços que vem prestando afrente daquela secretaria, destacou dentre 
outros projetos o do aluno Nota 10, o que vem incentivar os alunos da rede 
municipal de ensino do nosso município. Com a palavra o vereador Rafael 
Viana, disse ser viável as ações do secretário de saúde, na questão estrutural 
das UBS’s, agora se fazem necessário ser olhado com carinho a falta de 
medicamentos, insumos e outros materiais que existem nas referidas 
unidades de saúde. Na área da educação, muitas escolas da zona rural 
precisam de reformas assim como os ramais e vicinais precisam de 
manutenção. Agora vale ressaltar que na atual gestão os secretários 
municipais não autonomia sobre as mesmas, tem que ser do jeito dele, o que 
é inaceitável. A segui fez uso da palavra o vereador Quinho Azevedo, disse 
que ouviu atentamente os vereadores que lhe antecederam, onde tratarem 



 
de dois pilares de suma importância em uma administração que é saúde e 
educação, no que concorda. Agora vale ressaltar que o atual prefeito durante 
esses três anos de mandato já fiz muito pela saúde do nosso povo. Lembrou 
da usina de oxigênio, que foi comprada por ocasião da pandemia que salvou 
vidas de muitas pessoas não só de Oriximiná, como também de outros 
municípios circunvizinhos. Disse ainda que ver o empenho do secretário de 
saúde em resolver os problemas existentes na área da saúde em nosso 
município. Na área da educação o prefeito já reformou e construiu mais de 
trintas escolas, tanto na zona urbana como rural. Portanto isto demonstra que 
o atual prefeito tem se preocupado com o bem-estar da nossa população em 
todos os aspectos. Finalizou assegurando que vai continuando apoiando o 
prefeito Fonseca até o final do seu mandato. A seguir fez uso da palavra o 
vereador Deybson Rasch, dizendo que saúde e educação são pilares 
primordiais em qualquer esfera de governo. Continuando parabenizou o 
secretário de saúde Sr. Lucio Assunção pelo que tem feito para melhorar a 
saúde em nosso município. Ressaltou o Edil dizendo que no início do 
mandato do atual gestor foi secretário municipal por três meses, por isso 
entende que os atuais secretários municipais podem até ter boa vontade, 
mas não podem fazer nada, ou seja, eles não têm autonomia sobre as bastas 
que eles representam, quem determina tudo é o prefeito, o que é inaceitável. 
Falou ainda sobre o aparelho de tomografia que até a presente não foi 
instalado. Em relação a usina de oxigênio que foi comprada por ocasião da 
pandemia, disse que foi sim de grande relevância, assim como é o aparelho 
de tomografia, inclusive já teve pessoas que vieram a obtido porque não 
conseguiram leito em Santarém para fazer tal exame. Portanto se faz 
necessário que o atual gestor trate a saúde e educação como prioridades. A 
seguir fez uso da palavra o vereador Marcelo Sarubbi, após ter sido 
substituído na presidência pela vice-presidente da Casa. Após saudar os 
presentes reportou-se sobre as denuncias do Sr. Gelzadac contra sua 
pessoa, assinada pelos vereadores da situação, lidas no expediente desta 
sessão. Acrescentou o vereador Marcelo dizendo que tais denunciais são 
infundadas, inclusive as mesmas não foram redigidas pelo Sr. Gelzadac. 
Disse ainda que uma das denúncias sobre a eleição da mesa diretora da 
Casa, foi realizada dentro dos tramites legais, tanto que o juiz deu ganho de 
causa para a Câmara, assim como a que diz que chamou de estuprador para 
o Sr. Siqueira, apensa disse que ele estava respondendo processo em 
Manaus por estupro, como também em nenhum momento houve quebra de 
decoro parlamentar quando usou a tribuna deste Poder, usando palavra de 
alto escalão. Isso quem fez foi o prefeito quando esteve nesta Casa, que 
agrediu até um repórter. Portanto os vereadores da situação que assinara 
tais denúncias, não deveriam, inclusive eles não deveriam serem puxados 
pela carroça como bois. Continuando o nobre vereador falou das obras 



 
superfaturadas que foram executadas em nosso município. Falou ainda do 
valor de trinta e seis milhões de reais que o município recebeu em dezembro 
de 2023, e o prefeito não pagou o decimo terceiro salário de todos os 
servidores públicos. Na área da saúde disse que falta medicamentos, 
insumos e outros materiais nas UBS’s e hospitais do nosso município. Falou 
sobre o duodécimo da câmara que o prefeito fez cortes, o que está 
prejudicando as ações que eram desenvolvidas neste Poder. Finalizou 
dizendo que infelizmente Oriximiná está sendo administrada por um ditador, 
o que é preocupante. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou aos líderes partidários. Com a 
palavra o vereador Mauro Wanzeller, após saudar os presentes com a 
permissão do presidente da Casa, colocou um áudio, onde relata que o Sr. 
Siqueira estrupo uma adolescente em Manaus, quando era policial da 
ROCAN, cita ainda no áudio que ele o ameaçou matar a família da mesma 
se ela o denunciasse, por esta razão a família teve que mudar de endereço 
e ele responde o processo na capital do amazonas de estuprador. Assegurou 
o vareador Mauro que até o final do seu mandato não vai se calar pelos 
desmandos que acontecem em nosso município em todos os aspectos. 
Continuando o vereador Mauro falou da empresa Cruz do Norte, que ganhou 
uma licitação de três milhões de reais, para fazer reformas de escolas, sendo 
que em nenhum reforça tem placa indicando valor e de onde vem o recurso. 
Disse ainda que tem secretário que faz compra de peças na loja da Stihl em 
espécie, o que não é preocupante. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse 
não ter conhecimento dessa modalidade que existe na prefeitura, fazerem 
compras sem licitação, como também fazerem pagamentos em espécie, com 
foi feito com o cidadão que construiu o Shopping popular de com o Sr. que 
construiu o espaço Konduri. Disse ainda que existe depósitos sendo feitos 
para empresários por pessoas físicas. Portanto é preocupante esses tipos de 
situações que vem ocorrendo na prefeitura de Oriximiná. Continuando o 
vereador Mauro, voltou a colocar novamente o áudio, onde consta relatos 
sobre o processo que o Sr. Siqueira responde em Manaus acusado de ter 
estuprado uma adolescente. Continuando o vereador Mauro, lembrou que 
por ocasião da campanha política do atual prefeito ele prometeu acabar com 
as despesas de carros alugados para a prefeitura, o que não foi cumprido 
pelo contrário aumentou ainda mais, atualmente é pago mais de dezesseis 
mil reais com carros alugados. Disse que a empresa Cruz Norte do ex-
vereador Rereco ganhou uma licitação de três milhões de reais, para 
construção de reparos de calçadas e canaletas, mas não se sabe onde está 
sendo executado tais serviços. Continuando o vereador Mauro, disse que 
recebeu denuncia de que o combustível para abastecer os veículos que 
prestam serviços a prefeitura está vindo de Belém, o que está sendo 
averiguado. Finalizou o nobre vereador assegurado que vai continuar 



 
mostrando as irregularidades cometidas por gestor municipal saqueador.  
Não havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente solicitou do Plenário, a aquiescência para dispensa do Intervalo 
Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. 
Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º 
Secretário, que procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão 

e votação. Lida e submetida a discussão e posterior votação, a Denúncia 
do Sr. Gelzadac contra o vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 
presidente da Câmara Municipal por improbidade Administrativa e quebra 

de decoro parlamentar. Ato contínuo, o Sr. Presidente fazendo uso da 
palavra se declarou impedido de votar em virtude de ser o denunciado, 
passando a presidência dos trabalhos para a vice-presidente vereadora 
Josy Seixas, para dar continuidade dos atos do processo. Com a palavra 
a vereadora Josy Seixas, solicitou ao 1º Secretário fizesse a chamada 
nominal e em ordem alfabética das senhoras e senhores vereadores, 
para a votação. Terminada a votação, a Presidente em exercício, 
solicitou ao 1º Secretario que fizesse a contagem dos votos sobre a 
referida denúncia. Votaram contra o aceite da denúncia as vereadoras 
e vereadores: Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Deybson Delmar 
Rasch, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Joseane de Oliveira Seixas, 
Marcio Kellen Soares Canto, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller e Rafael 
Luiz Miléo Viana. Votaram pelo aceite das denuncia os vereadores e 
vereadoras:  Adeilson da Costa Lopes; Arnaldo de Oliveira Gemaque, 
Francisco Azevedo Pereira, Marta Monteiro Godinho e Sebastião 
Gomes. Ausentes os vereadores Antonio Odinélio Tavares da Silva 
Junior e Manoel Lucivaldo Siqueira, este último com ausência 
justificada, por se encontrar devidamente licenciado. Sendo a mesma 
rejeitada por sete votos. Diante do resultado a Sra. Presidente 
encaminhou a mesma para o arquivamento. A seguir a vice-presidente 
devolveu a direção dos trabalhos ao Presidente vereador Marcelo 
Sarubbi, que solicitou ao 1º secretário que desse continuidade na leitura 
das matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido os 
dois requerimentos do vereador Mauro. Discutiram os mesmos o autor 
e o vereador Adeilson Lopes. Ditos requerimentos, postos em votação, 
foram aprovados por unanimidade, um a um. Lido e submetido a 
discussão o requerimento dos vereadores Ludugero Junior, Manoel 
Bochecha, Arnaldo Gemaque, Adeilson Lopes, Sebastião Gomes e Quinho 
Azevedo, solicitando do Presidente da Câmara algumas informações. Dito 
requerimento, posto em votação foi rejeitado por oitos votos contra. Foi 
submetido a apreciação do plenário o pedido de licença do vereador Manoel 



 
Bochecha, sendo aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em 
pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte 
da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a 
palavra o vereador Arnaldo Gemaque, disse que foi rejeitada e será 
arquivada uma denúncia contra o presidente da Casa, onde um dos tópicos 
era por quebrada de decoro parlamentar, quando usa a tribuna da Casa, por 
ocasião do discurso do mesmo no seu ponto de vista chamou os vereadores 
da situação de bois, o que é inaceitável, pois acha que o vereador Marcelo 
deve ter postura como presidente deste Poder. Disse ainda que o mesmo 
perdeu a oportunidade de esclarecer as informações contidas nas denuncias 
coo também no requerimento assinado por seis vereadores da base do 
governo que foi rejeitado. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, 
incialmente esclareceu todos os tramites do projeto de lei que versa sobre a 
lei do Paulo Gustavo, lido no expediente desta sessão. Continuando a nobre 
vereadora reportou-se sobre o duodécimo da câmara, onde o prefeito insistir 
em não repassar os 7%, que a constituição federal estabelece, o que está 
dificultando as ações que eram desenvolvidas neste Poder em prol da 
população, como por exemplo a emissão da carteira de identidade, como 
também está dificultando os vereadores da oposição visitarem as 
comunidades rurais, principalmente as mais distantes, que traziam as 
demandas ao conhecimento do executivo municipal, para que sejam tomadas 
as devidas providencias, enquanto os vereadores da situação tem esse apoio 
do Poder Público. Disse ser uma afronta por parte do Poder Executivo outra 
esta Casa, quando diminui o duodécimo, quando comprar servidores para 
enfraquecer esta Casa de Leis. Assegurou a nobre vereadora que vai lutar 
pelos 7º do duodécimo da câmara, como também por suas emendas 
impositivas, que são em prol da população oriximinaense, principalmente nas 
áreas de saúde, educação e segurança pública. Com a palavra o vereador 
Junhão, disse que realmente o Gestor Municipal tenta de todas as formas 
enfraquecer o poder Legislativo, levando e comprando servidores, 
assessores de vereador da oposição. Disse que os vereadores da base do 
governo são contra o orçamento da câmara porque eles têm o apoio 
necessário do Poder Público para desenvolverem seus trabalhos, 
principalmente na zona rural do nosso município.    Em relação a eleição da 
nova diretoria do SINDSMOR, disse ser lamentável o prefeito querer interferir 
naquele sindicato, espera que os servidores públicos não deixem isso 
acontecer, para que eles possam lutar pelos seus direitos trabalhistas. Com 
a palavra o vereador Rafael Viana, disse ser assustador em ver o prefeito 
municipal, interferir na eleição do SINDSMOR, com intuito de ter o domínio 
sobre o referido sindicato, espera que isto não venha acontecer, até porque 
os servidores públicos, devem lutar por seus direitos que são garantidos por 
lei. Com a palavra o vereador Adeilson Lopes, disse que tem o maior respeito 



 
pelo Sr. Siqueira, pelos relevantes serviços que já prestou e presta neste 
município, e o povo reconhece isto, o que foi demonstrado pelos mais de 
vinte mil votos que ele recebeu por ocasião da campanha eleitoral a deputado 
estadual, resultado este nunca visto na história política deste município. Em 
relação as visitas que os vereadores da base do governo fazem nas 
comunidades rurais, disse que vão a convite do prefeito, onde são bem 
recebidos por aqueles comunitários. Disse ainda que o povo oriximinaense 
reconhece o trabalho do prefeito Fonseca em todos os aspectos. Finalizou 
dizendo que sempre vai apoiar o atual Gestor, como também preza pelo 
respeito nesta Casa, como também por toda a nossa população, vai continuar 
seu trabalho como vereador sem denegrir a imagem de ninguém.  Com a 
palavra o vereador Mauro Wanzeller, voltou a colocar novamente o áudio 
sobre o processo que o Sr. Siqueira reponde em Manaus como estuprador. 
Continuando o nobre vereador disse que o candidato a deputado municipal 
teve os vinte mil votos, com ajudar dos recursos da prefeitura. Espera que o 
povo de Terra Santa não caia no mesmo erro de Oriximiná. Disse ainda que 
é muito fácil o prefeito comprar casa e colocar em nome de terceiros, como 
também segundo informações estão cobrando 200 reais para retirarem o lixo, 
o que é inaceitável. Em relação ao requerimento dos vereadores da base do 
governo que foi rejeitado nesta sessão, disse que tais informações eles 
encontram no portal da transparência da câmara. Finalizou dizendo que vai 
continuar seu trabalho com vereador deste município até o final do seu 
mandato. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da 
palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente “Em nome de Deus” 
encerrou a Sessão, marcando outra para terça-feira, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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